

# 72家用人单位进商场“摆摊”揽才

我市举办2025年“百日千万招聘专项行动”暨国科欢乐港专场招聘会

运城晚报讯 (记者 郝丽莎) 7月5日,运城国科欢乐港一楼中厅人头攒动,平日的休闲娱乐区变身“就业集市”,一排排招聘展位吸引了众多求职者“赶大集”。当天,由市人社局主办,市人力资源市场、运城国科欢乐港承办的2025年“百日千万招聘专项行动”暨国科欢乐港专场招聘会在此拉开帷幕,周末的商场瞬间成为服务市民、助力企业的人才交流平台(右图)。

此次招聘会共有72家用人单位参会,涵盖互联网、零售、教育、医疗、传媒、电商、农业等多个领域,力求满足不同层次求职者的多样化需求。现场提供各类岗位1500余个,吸引800余人求职。

招聘会现场气氛热烈,供需双方积

极互动,就岗位要求、薪资待遇、职业发展路径等内容展开交流。“今天的招聘效果挺好的,不到两小时的时间,就有四五十个人前来咨询,留下联系方式的就有20多个。”运城制版印刷机械制造有限公司招聘负责人表示,因扩大生产的需求,公司需要招聘装配钳工、数控操作员、非标自动化电气设计工程师等多个工种,之后将筛选求职者进行面试。

此外,为提升服务效能,现场还专门设立了就业政策咨询台,由人社部门工作人员现场解答就业创业政策、档案管理服务、失业登记、社保补贴等群众关心的热点问题。市人力资源市场相关负责人表示,将持续探索更加灵活的就业服务形式,为求职者和用人单位提供更加优质、高效的就业服务。



## 400余名太极拳爱好者以武会友 2025年运城市太极拳比赛举行

运城晚报讯(记者 杜磊)7月5日上午,2025年运城市太极拳比赛在市体育馆开赛。我市41支代表队的400余名太极拳爱好者齐聚一堂,以武会友,共同展现太极运动的独特魅力。

本次比赛为期两天,项目分为集体项目和个人项目,包括国家竞赛套路24式、32式、42式太极拳、太极剑,以及各式传统太极拳、太极剑等。

比赛中,选手们凝神静气,缓缓起势,一招一式宛如行云流水,动静开合尽显太极神韵。沉稳的步伐、舒展的动作、专注的神情,充分诠释了太极精髓。赛场内,既有精神矍铄的老者沉稳演练,尽显深厚功力;也有朝气蓬勃的少年动作刚劲,展现青春活力。选手们相互学习、交流心得,现场洋溢着浓厚的习武健身氛围。

市太极拳协会会长聂红斌表示,本次赛事规模大、规格高、影响广泛,不仅为我市广大太极拳爱好者提供



选手在比赛中

了展示、学习和交流的机会,有效检阅了全市太极拳运动的发展水平,更进一步激发了市民参与体育锻炼的热情。此次活动对普及推广太极拳运动、传承中华优秀传统文化、营造崇尚健康生活方式的良好社会氛围具有重要意义。

此次活动由运城市体育总会指导,运城市太极拳协会主办,运城市太极拳协会空港分会、运城市太极拳协会杨式分会和运城市陈志强太极拳推广中心协办。

## 盐湖区市场监管局 快速处置恶意举报 及时平息网络舆情

运城晚报讯(记者 景斌)7月3日,盐湖区市场监督管理局深入辖区一超市,依据运城市市场监督管理局等7部门印发的《处置恶意投诉举报行为优化营商环境暂行规定(试行)》,快速处置一起恶意诋毁商家名誉的网络舆情,积极为企业高质量发展保驾护航。

当日一大早,市市场监督管理局舆情快报反映,某网民在抖音平台发布视频,反映盐湖区辖区某大型超市散货区的食品上有老鼠。接报

后,盐湖区市场监管局立即深入该超市,现场核查具体情况,并协调盐湖公安分局北城派出所民警到现场一并进行核查。

进入超市后,执法人员现场比对了抖音视频、图片和超市散货区的实际状况,发现该网民发布的视频系盗用、拼凑网上其他城市的相关投诉视频,遂初步认定该网民发布的视频与实际不符,涉嫌恶意诋毁商家。执法人员现场将恶意诋毁商家的线索情况向派出所民警进行了移交,由公安

部门作进一步调查处理,同时,积极协调区委网信办下架涉事网民发布的相关视频。

盐湖区市场监管局有关负责人表示,下一步,该局将继续认真贯彻落实《处置恶意投诉举报行为优化营商环境暂行规定(试行)》,联合公安等部门严厉打击恶意举报投诉、扰乱市场经济秩序等违法行为,全力维护企业合法权益,严密防范以牟利为目的的投诉举报行为,营造良好的营商环境和消费环境。

## 芮城县市场监管局 加强“三表”专项整治 降低居民用电成本

运城晚报讯(记者 王露)7月2日,芮城县春园小区92户居民及8家商户代表自发来到芮城县市场监督管理局赠送锦旗,感谢该局在居民“三表”专项整治中主动服务,有效降低了居民用电成本。

今年以来,芮城县市场监管局城东所执法人员在对辖区群众用电问题排查中,发现春园小区供电线路老化严重,用电损耗大,小区居民电费长期维持在0.6元/度的高位。

对此,该局主动担当,多次协调联动住建、社区、供电公司等部门,研究解决方案,形成整治合力。经过两周的紧张施工,春园小区成功完成直供电改造,实现了居民用电“一户一表”。改造后,居民用电严格执行国家规定的居民生活用电阶梯电价标准,第一档电价为0.477元/度,居民住户可直接通过网上渠道便捷缴费。此项改造惠及小区居民300余人,居民用电负担显著减轻。

下一步,该局将持续加大监管力度,创新服务模式,着力保障“三表”计量准确、收费公平公正,确保群众的每一分钱都花得明明白白。

## 闻喜县小企业发展促进中心 助力企业纾困解难

运城晚报讯 7月3日,闻喜县小企业发展促进中心工作人员来到山西昌德晟绿色建材钢结构有限公司新建厂址现场,了解厂区道路建设进展情况,帮助企业纾困解难。

据悉,该厂开业已进入倒计时,因厂区道路通行不畅而暂停。得知企业困境后,闻喜县小企业发展促进中心迅速行动,组织工作专班第一时间主动对接同城镇政府、县交通局、县自然资源局和县林业局等相关部门,就厂区北侧与日丰线连接处道路通行问题展开协调工作。截至目前,该项工作正稳步推进。

该中心相关负责人表示,县小企业发展促进中心将持续聚焦企业发展需求,以更实举措为企业保驾护航,推动县域经济高质量发展。

(刘佳 卫淑雅)